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B felrobbant benzin halálraégetett 
egy motorszerelő tanulút

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség történt tegnap délután hat 
óra körül a Miklós uccán levő 
autószerelőmühelyben. Egy autó­
javítása közben a benzin felrob­
bant és egy fiatal motorszerelő ta­
nuló olyan borzalmas égési sebe­
ket szenvedett, hogy ma délelőtt 
a klinikán rettenetes kínok között 
kiszenvedett.

A Miklós ucca 49 szám alatt le 
vő autójavitómühelyben egy autót 
szereltek és a munkálatokat úgy 
végezték, hogy az autó egy sze­
relőárok fölé volt állítva. Lent az 
árokban dolgozott Nasch Sándor 
motorszerelőtanuló, aki az autó 
benzintartályából leengedte a ben­
zint egy edénybe. Közben Pere- 
sényi Béla motorszerelő azért,hogy 
meggyőződjön arról, hogy a mo- 
toeomoecDec3m<=>moeoEO

tor jó-e, beindította.
A következő pillanatban hatalmas 
dörrenés rázta meg a levegőt, a 
tartályban levő benzin felrobbant 
és hatalmas lángokba égni kéz 
dett. A lent tartózkodó szerencsét­
len Nasch Sándor ruhája egy pil­
lanat alatt lángbaborult. A robba­
nás után többen a helyszínre si­
ettek, és kiszabadították a szere­
lőárokból a tanulót, aki ekkorra a- 
zonban már súlyos égési sérülése 
két szenvedett.

Értesítették a mentőket, akik a 
súlyosan sérült fiút kiszállították 
a klinikára, ahol ápolás alá vet­
ték, de az orvosok már ekkor lát­
ták, hogy életben maradásához 
kevés a remény.

A szerencsétlenségről értesítet­
ték a rendőrséget, ahonnan bízott 
ság ment ki a helyszínre, ugyan-
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csak megjelent a szerencsétlenség 
színhelyén Zsögöd Jenő vizsgáló­
bíró is,

Nasch Sándor állapota óráról 
órára súlyosbodott, hiábavalónak 
bizonyult minden orvosi beavatko­
zás, a szerencsétlen fiatalember 
rettenetes kinok között ma dél­
előtt kiszenvedett.

Az ügyben a rendőrség nagy 
eréllyel folytatja a vizsgálatot. Ma 
dr. Csige Sándor rendőrkapitány 
kihallgatta Peresényi Béla motor- 
szerelőt, aki beindította a motort, 
aminek következtében megtörtént 
a halálos szerencsétlenség.

A rendőrséggel egyidejűleg az 
ügyészség is megindította a vizs­
gálatot. Az ügyészség indítványá­
ra a vizsgáióbiróság elrendelte a 
Nasch holttestének felboncolását, 
loioioiaioioioioic

Ismét francia területet bombáztak 
a spanyol repülőb

Vasárnap reggel hat és nyolc 
óra között kilenc ismeretlen repü­
lőgépből álló raj haladt át Orgeix 
környékén francia határmenti te­
rületen és mintegy tiz bombát do­
bott le.

A bombák a hegyek közé estek, 
de kárt nem okoztak. A hatóságok 
megindították a vizsgálatot, ame­
lyet maga Daladier miniszterelnök 
vezet.

Daladier miniszterelnök kiadta 
a szükséges utasításokat, hogy a 
francia légierő gondoskodjék ezen­
túl a spanyolországi határ megvé­
déséről.

A francia légi erők utasítást is 
oooooooooooooooooooooooooo

kaptak, hogy vegyenek üldözőbe 
minden repülőgépet, bármilyen 
nemzetiségű is, amely a Pireneu- 
sok vidékén fenyegetné a francia 
területet.

Ax les-Thérmes környékének 
bombázása nagy izgalmat és fel­
háborodást keltett Párizsban. A 
lapok hangoztatják, hogy az isme­
retlen repülőgépek Franciaország 
tekintélyén és biztonságán ütöttek 
súlyos csorbát és a kormányt nyu 
godt, erélyes magatartásra hívják 
fel.

Daladier miniszterelnök tegnap 
a helyszínre utazott és bejárta a 
veszélyeztetett környékét.

OOOOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO*

— A lakosság nyugodt lehet — 
mondotta a miniszterelnök az új­
ságíróknak. — A kormány gon­
doskodott a szükséges intézkedé­
sek meghozataláról. A határ biz­
tonságának mcgoltalmazása céljá­
ból a hadvezetőség csapatokat in­
dított útnak.

Hétfőn este a spanyol határ felé 
vezető utakon katonai különítmé­
nyek vonultak végig. A támadó 
repülőgépek hovatartozását még 
nem sikerült megállapítani, A fran­
cia külügyminisztérium csak ak­
kor teszi meg a szükséges diplo­
máciai lépéseket, ha a vizsgálat 
során sikerült ezt a lépést min­
den kétséget kizáróan tisztázni,

Pozsonyi nagygyűlésükön 
önkormányzatot követeltek a tőtok

Henlein visszatért Csehországba
A Felvidék különböző helyisé­

geiből 50 000 tót gyülekezett ösz- 
sze Pozsonyban, hogy hitet te­
gyen a íótdág szabadságvágya 
mellett. Tói zászlók alatt, melyek­
nek kék alapján Krisztus egysze­

rű fehér keresztje ékeskedik gyü­
lekeztek a gyűlés résztvevői a vi­
gadó nagytermében és annak kör­
nyékén. Reggel még a nagygyü 
lés megkezdése előtt Cusalka püs 
pök tábori misét mondott, majd

Buday a prágai szenátus alelnöke 
megnyitotta az ülést. Hangoztatta, 
hogy a tót nép mindig ragaszko­
dott az ismeretes Pittsburgi e- 
gyezményhez. Felszóllitotta Hod- 
zsa miniszterelnököt, hogy mu­

tassa meg, teljesíteni akarja 
a tót nép követeléseit. Utánna a 
súlyosan beteg Hlinka páter szó­
lalt fel, akit tomboló lelkesedéssel 
fogadtak.

Felszóllitotta a tót népet, hogy 
utolsó csepp vérig küzdjön az ön- 
kormányzatért.

Ezután bejelentette, hogy távi­
ratban üdvözli Pius pápát, Benes 
köztársasági elnököt és Hodzsa 
miniszterelnököt. Ismertette ezután 
az érkezett üdvözlő sürgönyöket, 
köztük a Magyar Pártét is. Ennek 
említésére óriási lelkesedéssel él­
jenezték a tótok a magyarokat, 
Hlinka páter pedig igy folytatta:

— Ennek az államnak minden 
népe üdvözölt bennünket, csak a 
csehek nem.

Hlinka után Hletko az amerikai 
tótok megbízottja felmutatta a 
pittsburgi okiratot, melyről meg­
állapították, hogy azt valóban Ma- 
saryk, a néhai köztársasági elnök 
irta alá. Határozati javaslatot fo­
gadtak el, melyben a tótság ün­
nepélyes formában nyilvánította 
meg az egész világ előtt, hogy a 
Csehszlovákiában élő tótok önálló 
nemzeti életet akarnak.

Felhívták a csehszlovák kor­
mányt, hogy az összes szomszéd 
államokkal való barátságos viszony 
érdekében folytasson igazságos po­
litikát.

A továbbiakban Hlinka pátér 
ismertette a tót néppárt uj alkot­
mánytervezetét, amely többek kö­
zött kimondja, hogy Tótország a 
csehszlovák köztársaság önálló 
része, amelynek saját tartomány- 
gyűlése van Pozsony székhellyel.

Henlein visszaérk'ozett családjá­
val együtt Ascba Környezetében 
azt mondják, hogy a pünkösdi 
ünnepeket feleségével és két fi­
ával együtt a németországi Bad- 
Eisterben töltötte. Németországban 
nem folytatott senkivel sem poli­
tikai megbeszélést.
oooooooooooooooooooooooooo
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Ä balatonfüredi esperesi kerület 
Strommer Viktorin tihanyi apáttal 
karöltve, Pünkösdvasárnap rendez­
te meg Balatonfüreden eucharisz­
tikus ünnepségeit. Erre az alka­
lomra nemcsak a környékről, ha­
nem az ország minden tájáról so­
kan érkeztek Balatonfüredre, ahol 
délelőtt 10 órakor ünnepélyes fő­
papi szentmise, este pedig nagy­
arányú hajóskörmenet volt.

A szentmisét és az esti körme­
netet Angelo Rótta budapesti pá­
pai nuncius végezte. Este tartot­
ták meg a káprázatos szépségű vi- 
zikörmenetet, amelyen 14 hajó és 
mintegy kétezer zarándok vett részt,
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MANSz. tárgysorsjegyet !
Ára : 1.— pengő. Húzás : 1938 junius hó 19.-én. — Kapható : 
Buray Piac utca 14 szám, a városház alatti sovsjegyárudákban, 
valamennyi Piac-utcai és nagyobb dohány tőzsdében. Nagy - 

értékű perzsaszőnyegek és háziipari munkák nyerhetők.

Országgyűlés Székesfehérváron
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Az aostai herceg Etiópia al- 
kiraiya, pünkösdhettőn repülőgé­
pen elhagyta Addis-Abebát. liogy 
az asszabi kikötőből az Italia gő­
zös fedélzetén Olaszországba utaz­
zék.

*

Bonnet külügyminiszter hétfőn 
fogadta a török nagykövetet és az 
alexandrettei szandzsák ügyét be­
szélte meg vele.

A Woelng nevű óriásrepülőgép 
amely Seattle oan kísérleti utakat 
tett, nekiütközött egy fa koronájá­
nak és súlyosan megrongálódott.

*

Jonescu tábornok a román 
vezérkar főnöke, pünkösd hétfőjén 
egyheti tartózkodás után elutazott 
a lengyel fővárosból.

*

Luckney gróf a Sidney város­
házán előadást tartott. Az előadást 
németellenes elemek megzavarták 
és heves tüntetéseket rendeztek. 
Mintegy 30 tüntetőt letartóztattak.

*

Glasgowból jelentik, hogy 
az ottani baptista templom teljesen 
leégett. A templom berendezése 
is elpusztult:

A cegliarli repülőtéren vasár­
nap délután egy francia felderítő 
repülőgép géphiba miatt kényleien 
volt leszállói. A repülőgép ahhoz 
a húsz redülőgépből álló rajhoz 
tartozott, amely a tuniszi légi had­
gyakorlatról visszatérőben volt 
Franciaországba.

*

A jeruzsálemi muftit, aki a 
múlt ev októberében letartóztatása 
elől Libanonba menekült, a fran­
cia hatóságok Madagaszkár szige­
tére szállították.

*

Varsó és Kaunas között tár­
gyalások indultak meg abban az 
irányban, hogy Lengyelország sza­
badkikötőt kapjon Memelben.

*

Pünkösdhétfőn négyezer lon­
doni katolikus ember, élükön két 
benedekrendi atyával, a napot a 
Westminster ■ székesegyházban töl­
tötte és imátkozott a békéért. Az 
áj latos közönség elvonult Hinsley 
Westminster! érsek előtt az oltár 
oldalán. Az érsek a trónján ült, 
magas egyházi méltóságoktól kö­
rülvéve fogadta az elvonulok val­
lásos megnyilatkozásait.

! vígszínház mozgo

I A legaktuálisabb és leglélek­
emelőbb műsor 1

! 1.
I Az Eucharisztikus 

Kongresszus
I teljes felvétele külön híradóban
I 2.
I Llsieuxi Kis Szent Teréz

végig magyarul beszél.
I Kisérő műsor:
! Debrecen és a Hortobágy, 

Bemutató ma !
! Előadások: 5, 7 ős 9 órakor,

A képviselőház közjogi bizott­
sága kedden délután hat órakor 
Pesthy Pál elnöklésével ülést tar­
tott, amelyen az országgyűlésnek 
Szent István király emlékére Szé­
kesfehérvárott tartandó üléséről 
szóló törvényjavaslatot tárgyalta. 
A kormány részéről jelen voltak 
vitéz lmrédy Béla miniszterelnök, 
Teleki Pál gróf vallás és közokta­
tásügyi miniszter, Hóman Bálint 
íárcanélküli miniszter és bárczihá-

De Monzie francia szenátor a 
szocialista unió értekezletén az el­
mondott beszédében a szerződések 
revíziója mellett foglalt állást. Fran­
ciaország — mondotta, — húsz é- 
ven át azt hitte, hogy a békét jo­
gi eljárásokkal lehet biztosítani, 
pedig a béke kompromisszum és

Vancsura Szilveszter jánoshal- 
mai lakos rossz családi élete mi­
att feleségét, született Ádám Ilo­
nát akkor, amikor az asszony vi 
zet akart meríteni a gémeskútból, 
lábánál fogva a kútba lökte. Az

Az Alföldi Zöldmező Szövetség 
Kiskunhalason vándorgyűlést ren­
dezett, amelyen megjelent gróf Te­
leki Mihály földmivelésügvi állam 
titkár a város országgyűlési kép­
viselője is aki rámutatott a pár 
esztendő alatt elért nagy eredmé­
nyekre, amelyek azt mutatják, 
hogy a szövetség célkitűzése he­
lyes volt. Ezután a gazdák szak­
tudásának fontosságát és a téli 
gazdasági iskolák és tanfolyamok 
szükségességét hangoztatta. A 
kormány fejleszteni akarja a zöld-

A japán repülők vasárnap és 
hétfőn is bombázták Kanton vá­
rosát. A hétfői légi támadás fo­
lyamán a repülők körülbelül száz 
bombát vetettek le,

zi Bárczy István miniszterelnök­
ségi államtitkár.

Tasnádi Nagy András előadó is­
mertette a törvényjavaslatot,a mely 
szerint az országgyűlés két háza 
augusztus 13 áp Székesfehérvárott 
Szent István király emlékének 
megörökítése céljából ünnepélyes 
együttes ülést tart.

A bizottság az előadó módosí­
tásával a törvényjavaslatot vita 
nélkül elfogadta.

mi magunk a dolgok erejénél fog 
va különböző értekezleten máris a 
szerződésrevizió útjára tértünk. A 
küszöbön álló nagy vállalkozás ma 
a szerződésrevizió. Azok, akik meg­
ijednek a határkiigazi-ásóktól, tűn­
jenek el a közélet teréről — fejez­
te beszédét a szenátor.

asszony kiáltozására a közelben 
lévők segítségére siettek és kimen­
tették a kútból, Vancsuráné kisebb 
sérülésekkel úszta meg a dolgot. 
A csendőrség Aáncsura ellen fel­
jelentést tett.

mező mozgalmat, amely elsősor­
ban a kisemberek érdekében áll 
tehát államérdek.

A szövetkezeti eszmével lehet a 
magyarságot és ennek keretében 
különösen a gazdatársadalmat meg­
erősíteni. A tejgazdaság fejleszté­
sének fontosságával foglalkozott 
ezután az államtitkár, majd kije­
lentette, hogy azokat a termelési 
ágakat szeretné fejleszteni, ame­
lyek a kisembereket erősitik, igy 
a baromfitenyésztést is.

Ilárom bomba a kínai negyed­
ben álló francia kórházat találta. 
A kórház két pavillonja rombadőlt 
Az egyik francia orvos könnyeb­
ben megsebesült.

A kantoni khencnapos légibom. 
bázás veszteséglajstromát kétezer 
halottra és hatezer sebesültre hP. 
csülik.

A hétfői támadások mintegy 
ezer kínai lakóházat pusztította* 
el.

Hongkongi hírek szerint szó vaj 
egy védett körzet meghatározási 
ról Kanton területén kívül a pol. 
gári lakosság menedékéül.

Mint a Times diplomáciai leve­
lezője jelenti, a japán kormány 
közölte az angol kormánnyal, hogy 
a leggondosabb vizsgálatot rendel- 
te el a kantoni bombázással kap. 
csolatos összes tények megállapj. 
tására.
oooooooooooooooooooooooooo

jtonvéőelmiminisztcr
Debrecenben

Kedden este Debrecenben tar­
tózkodott vitéz Kátz Jenő honvé­
delmi miniszter. Este az Arany 
Bika dísztermében bajtársi vacso­
ra keretében volt együtt vitéz Rát: 
Jenő altábornagy honvédelmi mi 
niszter a debreceni helyőrség tel 
jes számban megjelent tisztika 
rával, ahol a legjobb hangulatban 
a legbensőségcsebb bajtársi együtt 
érzéssel volt együtt a miniszter i 
debreceni tisztikarral.
WWWHMMMMHMMMW

Jóíékooycélti
Vacsora

A Debreceni Kálvinisták Tempi 
lomegyesülete junius 15-én szer 
dán este a Leveles Csárdában jó 

I tékonycélu vacsorát rendez. Va 
csorajegyek kaphatók a Templom- 
egyesület úrasszonyainál és a köz 
ponti lelkészi hivatalban. A Veze 
tőség ezúton is felhívja az érdek 
lődők figyelmét a vacsorán vak 
megjelenésre.

Naiygverseoy
a Zeoedébeo

Debrecen város Zeneiskolája mi 
este 8 órakor magasabb osztályt 
növendékeivel hangversenyt ren 
dez a Zeneiskola hangversenytér 
méhen. Jegyek díjmentesen ige 
nyelhetők a titkári hivatalban d.e 
9—1 ig és d. u. 3—6 ig Var u. 1

Városi közgyűlés
Junius 13-án rendkívüli város 

közgyűlés lesz. A közgyűlés meg 
tartására azért van szükség, mer 
a ludovikai alapítványi helyek fi 
lől dönteni keil záros határidői 
belül s a zárszámadások miatt i 
rendes városi közgyűlés csak > 
hónap vége felé lesz megtartható 
Ezenkívül a városi közgyűlés 
nek 13 án még több olyan sürgő 
sen elintézendő tárgya lesz, ame 
lyek a nyilvánosságot igen közel 
ről érdeklik,
(X>0<x>00<>0<>0<x><><>000<x><><><><>^

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja I

Oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

fi békeszerződések revíziójáért

A gérotSkútba dobta feleségét
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Az Alföldi Zöldnyező Szövetség 
VáiydorgyüléSe
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Kétezer halott és hatezer 
sebesült az eredménye 
Kanton bombázásának
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jNcm indulnak tárgyalások 
Németország és a Vatikán között

Az Osseryatore Romano a kö 
vetkezőket írja : Egyes lapok azt 
a híradást közölték, hogy Német- 
orszá-: szentszéki nazyk.'vete tár­
gyalásokat kezdett a* Vatikánnal 
az Anschluss következtében elő 
00000<>C><><>C<>0<X><X>0<XX><><>CKX><XXX><X>0<<><>CK><>0<X>CK><><><X>0<><>0000

Az Abiay tűzhányó kitört

állott ausztriai helyzet tisztázásá­
ra. Módunkban van kijelenteni, 
Írja a lap, hogy tárgyalásokról 
szóló hír nem felel meg a való­
ságnak.

Az Ablay tartományban levő 
2600 méter masas tűzhányó kitört. 
A kitörést heves földrengés kisér­
te. A környező községeket izzó ha- 
mueaő borította el. A lakosságon 
vakrémület lett úrrá és vala- 
<t S ft »« «S» W l> 3 O fl • a <*<L-3 9 S 9 £ Ge €>£»<

Újabb merényletek 
Palesztinában

Droba Sande községben pünkösd 
hétfőn fegyveres emberek körül­
vették a falu bírójának házát,majd 
rátörték az ajtót és fiával együtt 
meggyilkolták.

A Tulkarem felé vezető utón
ziosoaoioBosoiasososoaoioioioioioioic

Leszúrta feleségét, mert nem 
akart visszatérni hozza

kösd hétfőjén Ujhután Erdődy La 
josné 39 éves bejárónő, aki már 5 
éve különvaitan él a férjétől, mis­
kolci munkahelyéről hazalátoga­
tott Uj hutára. Férjé, mint már 
többszer, ezúttal is kérlelte, hogy

Äoglia iS Franciaország 
a háború borzalmai ellen

Franciaország és Anglia újabb 
erőfeszítéseké1 tesz a háború tör­
zsim’inak egyhitésére. — Bonnet 
külügyminiszter kedden délelőtt 
ismét fogadta Bullit amerikai nagy­

követet, akivel a nyílt városok 
bombázásának rceggáriásaról tár­
gyalt. Utóbb megbeszélést folyta­
tott a külügyminiszter Hirschfeld 
szovjet ügyvivővel.
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Vakmerő betöréssorozat
Vakmerő betörők garázdálkod 

tak pünkösdre viír, dóra Kunezent- 
miklós községben. Négy helyen 
törtek be a k <zsésr legforgalmasabb 
részében a községházamelletti há­
zakba s a rendőrségi őrszoba köz­

vetlen közeiében. Amikc-r az egyik 
hentesüzletben és vaskereskedés­
ben megzavarták őket, e'ment.-k a 
közeli kocsmába, ott ál kulccsal fel 
nyitották az ajtót és a pénz tár fi­
ókban lévő pénzt elvitték.
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Äütoszei encsétienséget 
okozott a részeg ember
Taplón fa község határában az 

országú on ha'adt Szombathely 
felé Negro Aladár gépkocsiján eey 
hattagú társaság Az országúton 
váratlanul egy részeg ember allta 
el az utat. Az úrvezető tű; költ, de 
az ittas férfi nem akart kitérni.

Végül is a gépkocsi vezetője, 
hogy az embert el ne gázolja az 
árokba futott, ahol még vagy 15

métert haludva, az árok oldalába 
fúródott és pozdorj-ivá tőrt.

Két női utas megsebesült, a fér­
fiaknak csodaiatosképen r.era tör­
tént bajuk. A sebesülteket, dr. 
Krausz Gyulánét és húgát Somo­
gyi Irmát kórházba szakították, A 
szerencsetienséget előidéző részeg 
ember a baleset után elmenekült.

mennyien a szabadba menekültek. 
Rendőrséget ée katonaságot vezé­
nyeltek ki a rend helyreállítására. 
Még nem tudják, volt-e a szeren­
csétlenségnek ha.álos á'dozata.

egy katonai tehergépkocsi száraz­
földi aknára futott és a levegőbe 
röpült. Egy angol katona meghalt 
kettő súlyosan megsebesült,

A rendőrség sok embert leíar 
tóztatott.

Második kiadásba«)
jelent meg és

újra kapható
MAKRAI SÁNDOR

hatalmas történelmi regénye, a
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Debrecenben állandóan raktáron:
Antalffy József Csokonai
Dr. Bertók Lajos Méli asz
Csáthy r. t, Szt. István Társulat

Csillag Artur
könyvkereskedésekben.

Révai kiadás.

Szégyenében /elakasztotta magát

térjen vissza hozzá.
Efelett összevesztek, majd ösz- 

szeverekedtek. E*dődv Lajos dü­
hében kést rántó", és beledöfte 
felesége hátgerincébe. Erd'dy La­
jos::-.; é>elvesz dyes áU .: atb m vit­
tek kórházba, férjét őrizetbe vették

Kuruez István kiskunhalasi ben- 
tesseged Kosztics Vidor büntetett 
előéletű juhász feibujtására egy 
borjut lopott Nagy F. Lajos füzes 
pusztai birtokáról Halason. Ami­
sor Kuruez megneszeite, hogy a 
csendőrök már nyomon vannak, 
elbúcsúzott feleségétől és eltűnt. 
oeoeoioioeoeoAoioeo

Leleplezték a bolgár cár 
emléktábláját

Jászberényben pünkösdvasárnap 
de,előtt lepleztek te I Ferdinand 
volt boigar .-árnak Jászberényben 
az lz>7 évben történt huszártiszti 
szoigaiatanas emiésere emelt bronz 
emléktáblát.

Az emiékmübizottság nevében 
gróf Festetics Domokos ország­
gyűlési kepv.seiő adta át a művé­
szi kivitelű dombormű vet Lóskay 
Ferenc aíezreües, 2. honvédserés- 
pároszaszíoa,j paranesnoknas. 
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Eljegyzések P.-pp István ref 
valiastanar Miskolc.—Kovács Te­
réz, Vámospércsi ut 13: Weiczen- 
feld Andor kereskedelmi utazó

Felesége szégyenében felakasztot­
ta magát.

Négyéves kisfia sírására figyel­
messé lett a csendőrjárőr. Levág­
ták a kőtélről, de már minden 
élesztési kísérlet hiábavaló volt.— 
Koszticsot elfogták, Kuruez után 
folyik a nyomozás, 
loioioioioioioioac
Cegléd,—Précz Olga Miklós u 18.

Házasságok i Dr. Endrődi Al­
bert orvos Kurier u 38—Sós Ilo­
na, Bercsényi u 11, Elek Márton 
mészárosmesíer Budapest—Balogh 
Irma Csillag u 74.

Ssttletések : Mező Imre nps::. 
fiú Imre, Gál Ferenc fm fiú Fe­
renc, Polgár Imre pincekezeiő, fiú 
Imre, Major Imre npsz. leánya 
Aranka, Szőke Ferenc gazdálkodó 
leány Margit, Kocsis János gyári 
munkás leány Mária, Polonkaf Já­
nos npsz. lsány Margit.

Ha gyomrát elrontotta, gyek 
azonnal e<?v pohár természetes 
Ferenc József seserüvizet. mert 
ez az emésztőcsatorna tartalmát 
gyorsan feloldja és biztosan leve­
zeti, a béímükődést elrendezi, az 
anyagcserét fokozza és friss köz­
érzetet teremt. Kérdezze meg or­
vosát.

Ä „Nüogária" filn)Szii)b*zbai)
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Előadások 5, 7, és 9 órakor.
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Ma először az újszerű, ötletes, bűnügyi történet: a

Szerelem szélhámosa
Főszereplők : Hansi Knoteck. Hans Olden, Viktor Síhaal és 

Hilde Korber,
Kiegészítők: "Világháború balladája, búvárúszás művészete."
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Az aostai herceg Etiópia al- 
királya, pünkösdhétfőn repülőgé­
pen elhagyta Addis-Abcbát, hogy 
az asszabi kikötőből az Italia gő­
zös fedélzetén Olaszországba utaz­
zék.

*

Bonnet külügyminiszter hétfőn 
fogadta a török nagykövetet és az 
alexandrettei szandzsák ügyét be- 
szélte meg vele.

*

A Woelng nevű óriásrepülőgép 
amely Seattle oan kísérleti utakat 
tett, nekiütközött egy fa koronájá­
nak és súlyosan megrongálódott.

*

Jonescu tábornok a román 
vezérkar főnöke, pünkösd hétfőjén 
egyheti tartózkodás után elutazott 
a lengyel fővárosból.

*

Luckney gróf a Sidney város­
házán előadást tartott. Az előadást 
németellenes elemek megzavarták 
és heves tüntetéseket rendeztek. 
Mintegy 30 tüntetőt letartóztattak.

*

Glasgowból jelentik, hogy 
az ottani baptista templom teljesen 
leégett. A templom berendezése 
is elpusztult:

*

A cegliarli repülőtéren vasár­
nap délután egy francia felderítő 
repülőgép géphiba miatt kénylelen 
volt leszállni. A repülőgép ahhoz 
a húsz redülőgépből álló rajhoz 
tartozott, amely a tuniszi légi had­
gyakorlatról visszatérőben volt 
Franciaországba.

*

A jeruzsálemi muftit, aki a 
múlt ev októberében letartóztatása 
elől Libanonba menekült, a fran­
cia hatóságok Madagaszkár szige­
tére szállították.

Varsó és Kaunas között tár­
gyalások indultak meg abban az 
irányban, hogy Lengyelország sza­
badkikötőt kapjon Memelben,

*
Pünkösdhétfőn négyezer lon­

doni katolikus ember, élükön két 
benedekrendi atyával, a napot a 
Westminster székesegyházban töl­
tötte és imátkozott a békéért. Az 
ájtatos közönség elvonult Hinsley 
westminsteri érsek előtt az oltár 
oldalán. Az érsek a trónján ült, 
magas egyházi méltóságoktól kö­
rülvéve fogadta az elvonulok val­
lásos megnyilatkozásait.

vígszínház mozgo

A legaktuálisabb és leglélek­
emelőbb műsor 1

1.
Az Eucharisztikus 

Kongresszus
teljes felvétele külön híradóban

2.
Lisieuxi Kis Szent Teréz

végig magyarul beszél. 
Kisérő műsor: 

Debrecen és a Hortobágy, 
Bemutató ma 1

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
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MANSz. tárgysorsjegyet !
Ára : 1.— pengő. Húzás : 1938 junius hó 19.-én. — Kapható: 
Buray Piac utca 14 szám, a városház alatti sovsjegyárudákban, 
valamennyi Piac-utcai és nagyobb doháuytőzsdében, Nagy- 

értékü perzsaszőnyegok és háziipari munkák nyerhetők.
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Országgyűlés Székesfehérváron
A képviselőház közjogi bizott­

sága kedden délután hat órakor 
Pesthy Pál elnöklésével ülést tar­
tott, amelyen az országgyűlésnek 
Szent István király emlékére Szé­
kesfehérvárott tartandó üléséről 
szóló törvényjavaslatot tárgyalta. 
A kormány részéről jelen voltak 
vitéz lmrédy Béla miniszterelnök, 
Teleki Pál gróf vallás és közokta­
tásügyi miniszter, Hóman Bálint 
tárcanélküli miniszter és bárczihá-

zi Bárczy István miniszterelnök­
ségi államtitkár.

Tasnádi Nagy András előadó is­
mertette a törvényjavaslatot,a mely 
szerint az országgyűlés két háza 
augusztus 13 áp Székesfehérvárott 
Szent István király emlékének 
megörökítése céljából ünnepélyes 
együttes ülést tart.

A bizottság az előadó módosí­
tásával a törvényjavaslatot vita 
nélkül elfogadta.
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fi békeszerződések revíziójáért
De Monzie francia szenátor a 

szocialista unió értekezletén az el­
mondott beszédében a szerződések 
revíziója mellett foglalt állást Fran­
ciaország — mondotta, — húsz é- 
ven át azt hitte, hogy a békét jo­
gi eljárásokkal lehet biztosítani, 
pedig a béke kompromisszum és

mi magunk a dolgok erejénél fog 
va különböző értekezleten máris a 
szerződésrevizió útjára tértünk. A 
küszöbön álló nagy vállalkozás ma 
a szerződésrevizió. Azok, akik meg­
ijednek a határkiigazhásoktól, tűn­
jenek el a közéletteréről — fejez­
te beszédét a szenátor.

A gérneskútba dobta feleségét
Vancsura Szilveszter jánoshal- 

mai lakos rossz családi élete mi­
att feleségét, született Ádám Ilo­
nát akkor, amikor az asszony vi 
zet akart menteni a gémeskútból, 
lábánál fogva a kútba lökte. Az
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asszony kiáltozására a közelben 
lévők segítségére siettek és kimen­
tették a kútból. Vancsuráné kisebb 
sérülésekkel úszta meg a dolgot. 
A csendőrség Aáncsura ellen fel­
jelentést tett.
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Az Alföldi ZöldriKzö Szövetség 
vái)dorgyülése

Az Alföldi Zöldmező Szövetség 
Kiskunhalason vándorgyűlést ren­
dezett, amelyen megjelent gróf Te­
leki Mihály földmivelésügyi állam 
titkár a város országgyűlési kép­
viselője is aki rámutatott a pár 
esztendő alatt elért nagy eredmé­
nyekre, amelyek azt mutatják, 
hogy a szövetség célkitűzése he­
lyes volt. Ezután a gazdák szak­
tudásának fontosságát és a téli 
gazdasági iskolák és tanfolyamok 
szükségességét hangoztatta. A 
kormány fejleszteni akarja a zöld­

mező mozgalmat, amely elsősor­
ban a kisemberek érdekében áll 
tehát államérdek.

A szövetkezeti eszmével lehet a 
magyarságot és ennek keretében 
különösen a gazdatársadalmat meg­
erősíteni. A tejgazdaság fejleszté­
sének fontosságával foglalkozott 
ezután az államtitkár, majd kije­
lentette, hogy azokat a termelési 
ágakat szeretné fejleszteni, ame­
lyek a kisembereket erősitik, igy 
a baromfitenyésztést is,
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Kétezer halott és hatezer 
sebesült az eredménye 
Kanton bombázásának

A japán repülők vasárnap és 
hétfőn is bombázták Kanton vá­
rosát. A hétfői légi támadás fo­
lyamán a repülők körülbelül száz 
bombát vetettek le,

Három bomba a kínai negyed­
ben álló francia kórházat találta. 
A kórház két pavillonja vombadőlt 
Az egyik francia orvos könnyeb­
ben megsebesült.

A kantom küencnapos léeibotn. 
bázás veszteséglajstromát ketezet 
halottra és hatezer sebesültre be. 
csülik.

A hétfői támadások mintegv 
ezer kínai lakóházat pusztítottál 
el.

Hongkongi hírek szerint szó van 
egy védett körzet meghatározási, 
ról Kanton területén kívül a pol. 
gári lakosság menedékéül.

Mint a Times diplomáciai leve­
lezője jelenti, a japán kormánj 
közölte az angol kormánnyal, hogy 
a leggondosabb vizsgálatot rendel, 
te el a kanton! bombázással kap. 
csolatos összes tények megállapj. 
tására.
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jtonvéöelmiminiszta
Debrecenben

Kedden este Debrecenben tar­
tózkodott vitéz liátz Jenő honvé­
delmi miniszter. Este az Arany 
Bika dísztermében bajtársi vacso­
ra keretében volt együtt vitéz Rátz 
Jenő altábornagy honvédelmi mi. 
niszter a debreceni helyőrség tel­
jes számban megjelent tisztika­
rával, ahol a legjobb hangulatban, 
a legbensőségcsebb bajtársi együtt­
érzéssel volt együtt a miniszter a 
debreceni tisztikarral.
—W——WMMMMMMIH

Jóíékooycélci
Vacsora

A Debreceni Kálvinisták Temp, 
lomegyesűlete junius 15-én szer­
dán este a Leveles Csárdában jó- 
tékonycélu vacsorát rendez. Va­
csorajegyek kaphatók a Templom- 
egyesület úrasszonyainál és a köz­
ponti lelkész! hivatalban. A Veze­
tőség ezúton is felhívja az érdek­
lődők figyelmét a vacsorán való 
megjelenésre.

1938 junius D

HaogVcrScoy 
a Zcoedcbci)

Debrecen város Zeneiskolája mi 
este 8 órakor magasabb osztályt 
növendékeivel hangversenyt ren­
dez a Zeneiskola hangversenyter­
mében. Jegyek díjmentesen igé 
nyelhetők a titkári hivatalban de 
9—1 tg és d. u. 3—0 lg Var u. 1

Városi közgyűlés
Junius 13-án rendkívüli város 

közgyűlés lesz. A közgyűlés meg­
tartására azért van szükség, mer 
a ludovikai alapítványi helyek fi 
lől dönteni kell záros határidői 
belül s a zárszámadások miatt s 
rendes városi közgyűlés csak f 
hónap vége felé lesz megtartható 
Ezenkívül a városi közgyűlés 
nek 13 án még több olyan sürgő 
sen elintézendő tárgya lesz, ame 
lyek a nyilvánosságot igen közel 
ről érdeklik.
oooooooooooooooooooooooooo

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt

gyakran látogatja 1
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Nem indulnak tárgyalások 
Németország és a Vatikán között

Az Osservatore Romano a kö 
vetkezőket írja : Egyes lapok azt 
a híradást közölték, hogy Német­
ország szentszéki nagykövete tár­
gyalásokat kezdott a Vatikánnal 
az Anschluss következtében elő 
<xxxx>oo<xxxxx>ooo<xxxx>ooooooooooooooooooo<x><xxxx>ooooooo

Az Abiay tűzhányó kitört

állott ausztriai helyzet tisztázásá­
ra. Módunkban van kijelenteni, 
írja a lap, hogy tárgyalásokról 
szóló hir nem felel meg a való­
ságnak.

Az Ablay tartományban levő 
2600 méter magas tűzhányó kitört.
A kitörést heves földrengés kísér­
te. A környező községeket izzó ha­
mueső borította el. A lakosságon 
vakrémület lett úrrá és vala- 
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mennyien a szabadba menekültek. 
Rendőrséget ée katonaságot vezé­
nyeltek ki a rend helyreállítására. 
Még nem tudják, volt-e a szeren­
csétlenségnek halálos áldozata,

Újabb merényletek 
Palesztinában

Droba Sande községben pünkösd 
hétfőn fegyveres emberek körül­
vették a falu bírójának házát,majd 
rátörték az ajtót és fiával együtt 
meggyilkolták.

A Tulkarem felé vezető utón

egy katonai tehergépkocsi száraz­
földi aknára futott és a levegőbe 
röpült. Egy angol katona meghalt 
kettő súlyosan megsebesült.

A rendőrség sok embert letar 
tóztatott.
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Leszúrta feleségét, mert nem 
akart visszatérni hozzá

Szörnyű merénylet történt Pün­
kösd hétfőjén Ujhután Erdődy La 
josné 39 éves bejárónő, aki már 5 
éve különváltan él a férjétől, mis­
kolci munkahelyéről hazalátoga­
tott Ujhutára. Férje, mint már 
többször, ezúttal is kérlelte, hogy

térjen vissza hozzá.
Efelett összevesztek, majd ösz- 

szeverekedtek. Erdődy Lajos dü­
hében kést rántott és beledöfte 
felesége hátgerincébe. Erdődy La­
josnál é'etveszélves állapotban vit­
ték kórházba, férjét őrizetbe vették

Äi)glia ÉS FraociaorSzág 
a háború borzalmai tiltó

Franciaország és Anglia újabb 
erőfeszítéseket tesz a háború bor­
zalmainak egyhitésére. — Bonnet 
külügyminiszter kedden délelőtt 
ismét fogadta Bullit amerikai nagy­

követet, akivel a nvilt városok 
bombázásának meggátlásáról tár­
gyalt. Utóbb megbeszélést folyta­
tott a külügyminiszter Hirschfeld 
szovjet ügyvivővel.

ooooo<xkk>ooooooo<kx><xx)ooooöoöooooooooooocoooooo'X>ooooo

Vakmerő betöréssorozat
Vakmerő betörők garázdái kod 

tak pünkösdre virradóra Kunszent- 
miklós községben. Négy helyen 
törtek be a község legforgalmasabb 
részében a községházamelletti há­
zakba s a rendőrségi őrszoba köz­

vetlen közelében. Amikor az egyik 
hentesüzletben és vaskereskedés­
ben megzavarták őket, e'mentek a 
közeli kocsmába, ott áíkulccsal fel 
nyitották az ajtót és a pénztárfi­
ókban lévő pénzt elvitték.

oooo<x><x>ooo<x>ooo<xxxxx>oooooooo<xxxxx>o<xxxxx><xxx>o<x>oooo

Autószer encsétlenséget 
okozott a részeg ember
Tápián fa község határában az 

országú on hivadt Szombathely 
felé Negro Aladár gépkocsiján egy 
hattagú társaság Az országúton 
váratlanul egy részeg ember állta 
el az utat. Az úrvezető tülkölt, de 
az ittas férfi nem akart kitérni.

Végül is a gépkocsi vezetője, 
hogy az embert el ne gázolja az 
árokba futott, ahol még vagy 15

métert haladva, az árok oldálába 
fúródott és pozdorjává tört.

Két női utas megsebesült, a fér­
fiaknak csodálatosképon nem tör­
tént, bajuk. A sebesülteket, dr. 
Krausz Gyulánál és húgát Somo 
gyi Irmát kórházba szállították, A 
szerencsetlensóget előidéző részeg 
ember a baleset után elmenekült.

Második kiadásba!)
jelent meg és

újra kapható
DiAKKAi sAndor

hatalmas történelmi regénye, a

MBBYBHOH CSILLÁBA
Ára vászonkötésben P 5'60

Debrecenben állandóan raktáron :

Antalffy József Csokonai
Dr. Bertók Lajos Méliusz
Csáthy r. t. Szt. István Társulat

Csillag Artur
könyvkereskedésekben.

RÉVAI KIADÁS.

Szégyenében felakasztotta magát
Kurucz István kiskunhalasi ben- 

tessegéd Kosztics Vidor büntetett j 
előéletű juhász felhajtására egy 
borjut lopott Nagy F. Lajos füzes 
pusztai birtokáról Halason. Ami­
kor Kurucz megneszelte, hogy a 
csendőrök már nyomon vannak, 
elbúcsúzott feleségétől és eltűnt. 
3SOIOIOIOIOIOÍOIOSO

Leleplezték a bolgár cár 
emléktábláját

Jászberényben pünkösdvasárnap 
délelőtt leplezték le I. Ferdinánd 
volt bolgár cárnak Jászberényben 
az 1887 évben történt huszártiszti 
szolgálatának emlékére emelt bronz 
emléktáblát.

Az emlékmübizottság nevében 
gróf Festetics Domokos ország­
gyűlési képviselő adta át a művé­
szi kivitelű domborművel Lóskay 
Ferenc alezredes, 2. honvédkerék- 
pároszászlóalj paiancsnoknak. 
<xxxx>o<x><x><><xx>o<x><xx><>o<xxx>

Eljegyzések : Papp István ref 
vallástanár Miskolc,—Kovács Te­
réz, Vámospórcsi ut 13; Weiczen- 
feld Andor keréskedelmi utazó

Felesége szégyenében felakasztot­
ta magát.

Négyéves kisfia sírására figyel­
messé lett a csendőrjárőr. Levág­
ták a kötélről, de már minden 
élesztési kísérlet hiábavaló volt.— 
Koszticsot elfogták, Kurucz után 
folyik a nyomozás. 
lORoioaaioioioioic
Cegléd,—Précz Olga Miklós u 18.

Házasságok t Dr. Endrődi Al­
bert orvos Ruyter u 38—Sós Ilo­
na, Bercsényi u 11, Elek Márton 
mészárosmester Budapest—Balogh 
Irma Csillag u 74.

Születések : Mező Imre npsis, 
fíu Imre, Gál Ferenc fm fiú Fe­
renc, Polgár Imre pincekezelő, fiú 
Imre, Major Imre npsz. leánya 
Aranka, Szőke Ferenc gazdálkodó 
leány Margit, Kocsis János gyári 
munkás leány Mária, Polonkai Já­
nos npsz. Isány Margit.

Ha gyomrát elrontotta, igyák 
azonnal eery pohár természetes 
Ferenc József keserű vizet, mert 
ez az emésztőcsatorna tartalmát 
gyorsan feloldja és biztosan leve­
zeti, a bélmüködóst elrendezi, az 
anyagcserét fokozza és friss köz­
érzetet teremt. Kérdezze meg or­
vosát.

Ä „HCiQgária" filrpSzioljázbai)
Ma először az újszerű, ötletes, bűnügyi történet: a

Szerelem szélhámosa
Főszereplők : Hansi Knoteek, Hans Olden, Viktor Sthaal és 

Hilde Körber.
Kiegészítők: “Világháború balladája, búvárúszás művészete," 

HÍRADÓI Előadások : 5, 7, és 9 órakor.
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Az ülő életmód következ­
tében jelentkező bajoknál,
különösen renyhe bélmükodésnél 
aranyeres bántalmaknál és emész­
tési zavaroknál reggelenként éh­
gyomorra egy egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű- 
vízzel igen jó eredményeket lehet 
elérni, Kérdezze meg orvosát.

A szobafestő, mázoló, fé­
nyező mesterek f. hó 8 án, szer­
dán este fél 7 órakor az Ipartes 
tületben irányárak megállapítása 
céljából fontos értekezletet tarta­
nak, amely értekezletre ezúton is 
minden kartársat meghív az el­
nökség.

Férfi öltöuy
és kabát szövetek

OLCSON
P*trÍkl)éS SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Csütörtök, junius 9 én, Alattyán 

Bodrogkeresztár, Eevecser havivá­
sár, Diósgyőr, Nyiráhrány, Oros­
háza, Putnok, havivásár, Püspök­

ladány Ujfehértó.
Pénteken junius 10 én luké O- 

roshéza, Szentlőrinc.
Szombaton junius 11-én Beseny- 

szög, országos vásár, Elek bizony­
talan, Tarpa.

Vasárnap junius Iá én : Buda­
pest, Fülöpszállás, Füzesgyarmat, 
Kiskunmajsa.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a 1 ő u t c á n.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

löVAl
Halálozások : Özv. Zoltán Je 

nőné ref 82 eves, Tegez u 82. Szi 
lágyi Tibor ref. 3 hónapos Budai 
Ézsaiás u 57. Faragó Zsuzsánna 
ref. közsegélyes 81 éves Olajütö 
78. Özv. Sóth Ferencné ref 82 é- 
ves Baross u 18, Hóiba Erzsébet 
ref. 3 hónapos Pesti u 4, Gál Etel 
ref 6 hónapos, Pesti u 4, Molnár 
Györgynó ref 50 éves, Bellegelő 
255, Hutay Bé’áné ref 58 éves, 
Luther u 1. Bőr Gyuláné ref 30 
éves, Tiszaderzs.
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Árádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10,00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4-45 és 10-00-10-6 
kösöiti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
5’40 Heinemann Ede jazz-zenekara 
játszik.
6.45 Müller Pál előadása.
7 Helyes magyarság.
7 50 Csorba Gyula és zenekara.
7.45 Kürthy György előadóestje. 
8.15 A rádió szalonzenekara.
9.45 Csuka Béla viola da gambán 
játszik,
10.20 Mohácsi Jenő előadása. 
10.40 Postászenekar,

Csütörtök
10‘20 Felolvasás.
10.45 Indiai furcsaságok.
12 Déli harangszó.
12.05 Beszkárt-zenekar.
1 30 Mursi Elek és cigányzeneka­
ra muzsikál.
4 15 A háztartásról,
5 Hoffmann Edit előadása.
5.39 Kárpáthi Zoltán zongorázik.
6 Thuray Lajos elbeszélése.
6,30 Hanglemezek.

Ä L F 0 L P
Ae egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegükben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsőbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6* kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, 

érvényes 1938 évi május hó 15-től

HONNAN
A* vonat iiová A vonat

neme indul neme 1 érkezik
m. 1-16

szgy. 1-50 Bpest keleti BZ. 4.4M
sz. 4 55 Nyirábrány „ 6-47

5-02 Szerencs m 7.00
Dl. 508 Füzesabony 7.10
sz. 5-20 Tiszalök 7-27
m. 6.01 Balmazújváros „ 7-20
V. 6'29 Nagykereki gy-s 7-30
m. 632 Püspökladány 8Z 7-20

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55
m. 7'40 Hajdúnánás BZ. 8-35
az. 7.58 Nagylóta Vértes 8-50
in. 8-00 Szerencs 9-00
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13

sz. 9'05 Hajdúszoboszló „ 10-23
in. 9'.9 Derecske „ 11-26

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25
gy. 11 '53 Nyíregyháza „ 11-35
m. 12-10 Füzesabony V. 11-36
az. 12-27 Tiszalök gy- 11-46

12-30 Nyirábrány m. 12-26
13-22 Bpest keleti BZ. 13-52
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15
14-27 Szerencs m. 14-26

” 14-30 Tiszalök gy-s 15-24
14 32 Nyirábrány V. 15-37
14-35 Nagykereki m. 16-45

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54
gy-s. 15-26 Nyíregyháza m. 16-55
m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04
gy. 17-11 Bpest nyugati BZ. 18-25
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35

18-58 Nagykereki m. 20-08
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43

V. 19-30 Nagyiéta Vértes BZ. 20-42
19-40 Tiszalök „ 21-13

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-25
sz. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23

22 00 Bpest nyugati SZ. 91-85
m. 23 41

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regényt«.

fi r tn e

Szeremé
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nagyiéta Vértéi
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértéi
Hajdúszoboszló
Szerencs
Haj dunánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest nyugati
Szerencs
Füzesabony

e 9
Irta: 

SZENES JENŐ

29
Az ajtó engedett, jobban esett 

volna neki, hogyha zárva találja. 
Egy pillanatra átfutott fejében a 
gondolat, hogy nem lenne e jobb 
dolog visszafordulnia, nagyon is 
kockázatos vállalkozásba kezdett, 
de aztán megkorholta magát. Csak 
nem lesz gyáva, nem ijed meg ak­
kor, amikor végre kínálkozik az 
alkalom, hogy megmutassa azt, 
hogy tud és mer cselekedni.

Belépett az ajtón, egy sötét fo­
lyosón találta magát, megállt egy 
percre, először is azért, hogy sze­
me megszokja az erős félhomájt, 
s hogy meggyőződjön arról, nem 
hall e valami neszt. Halotti csend 
volt, szinte idegesítő is volt ez a 
nagy némaság. Szeme már hozzá 
szokott a homályhoz és egészen 
jól látott, a folyosó üres volt.

A félelem érzete teljesen elmúlt, 
határozott léptekkel, de csendesen 
haladt előre. Jobb oldal felől egy 
ajtóhoz ért, megállt előtte és hall- 
gatódzott, semmi nesz nem hallat­
szott. Meg akart teljesen bizonyo­
sodni a dolog felől és ezért odalé­
pett az ajtó elő s fülét rászorítot­
ta a deszkára, igy sem hallott 
azonban semmit.

Végig ment a folyosón jobb ol­
dalt még egy és a baloldalt szin­
tén egy ajtó volt, a folyosó is aj­
tóval végződött. Minden ajtónál 
végigcsinálta a hallgatódzást, de 
mindenütt ugyanazzal az ered­
ménnyel. Teljesen az volt a lát­

szat, hogy az egész épület üres 
Nem tudta, mit tegyen, hogj 

folytassa a munkáját, feltevést 
szerint a folyosó végi ajtónak min' 
den körülmények között a koca 
mába kellett vezetnie, ezért elha' 
tározta, hogy ezzel az ajtóval nen 
is próbálkozik, azt azonban nen 
tudta hirtelen eldönteni, hogy í 
másik három közül melyiket vá 
lassza. Végre is a véletlenre biztí 
magát, odament az első jobboldal 
ajtóhoz. Újra hallgatódzott, mos 
is halálos némaság honolt az ajti 
mögött. Nagyon vigyázva tett 
kezét a kilincsre, amely a gyeng 
nyomásnak engedett, először csal 
annyira nyitotta ki, hogy épei 
egy kis rés keletkezett, ezen 
próbált belesni.

(Foly tatjuk).

ProgoóziS
Gyenge légáramlás, tulnyomóai 

derült idő, a hőmérséklet emelke 
dik.

AUF
POLITIKA, NAPILAP

A aserkesztésért és kiadásért feleli
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

_____________ laptulajdonol _____
Nyomtatott: Dr DIOSZBGHY JaN0I 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debreoen Piac ucoa <1 mám. 
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